



**ГУ – Отделение Пенсионного фонда РФ по
Архангельской области**

ПРЕСС-РЕЛИЗ

17 сентября 2012 года

ПФР объявляет о начале конкурса для страхователей

Пенсионный Фонд Российской Федерации объявляет о начале третьего ежегодного Всероссийского конкурса «Лучший страхователь года по обязательному пенсионному страхованию – 2012».

Участники конкурса – страхователи, уплачивающие страховые взносы на обязательное пенсионное страхование в ПФР. Для участия в конкурсе страхователь должен своевременно и в полном объеме перечислять страховые взносы на страховую и накопительную части трудовой пенсии своих работников в бюджет ПФР, в срок и без ошибок представлять все документы по персонифицированному учету и уплате страховых взносов, а также своевременно регистрировать в системе обязательного пенсионного страхования всех своих работников. Кроме этого не должно быть зафиксировано жалоб в адрес работодателя и застрахованных лиц о нарушениях пенсионного законодательства РФ.

Победители Конкурса будут определены в четырех категориях: работодатели с численностью сотрудников свыше 500 человек, от 100 до 500 человек, до 100 человек и индивидуальные предприниматели, имеющие наемных работников.

Лучшие страхователи 2012 года будут награждены почетными дипломами, подписанными Председателем Правления ПФР и управляющими ОПФР в субъектах Российской Федерации.

Итоги конкурса «Лучший страхователь 2012 года» будут подведены в мае 2013 года с учетом завершения представления страхователями отчетности за 2012 год.

В 2012 году для участия в конкурсе было заявлено более 30 претендентов из всей Архангельской области. Лучшими на всероссийском уровне стали 16 организаций и индивидуальных предпринимателей региона, среди них ОАО «Севералмаз», ОАО «Архангельскгеолдобыча», ОАО «Северо-Онежский бокситовый рудник», ЗАО «Савинский цементный завод», ОАО «Архбум», ООО «Агрофирма «Устьянская», ООО «Рекламное агентство «Северная неделя» и др. При этом в число лучших работодателей региона вошли не только крупные предприятия, занимающиеся добычей полезных ископаемых и производством, но и сельскохозяйственные товаропроизводители, представители среднего и малого бизнеса в сфере услуг и торговли.

Пресс-служба
ОПФР по Архангельской области